
Ata da 2ª (segunda) sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (segundo) 
Período Legislativo do Exercício de 2023 (Dois Mil e Vinte 
e Três).  

Aos 09 (nove) dias do mês de agosto de 2023 (Dois Mil e 
Vinte e três), às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira e secretariada pelo 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves, contando 
também com o comparecimento dos Vereadores, Tomaz 
Araújo Cruz,  Jerônimo Souza de Medeiros, Eliodelson 
Bezerra da Silva, João José de Macêdo, José Ricardo de 
Morais, João Gonçalo dos Santos e Regiane Macêdo de 
Araújo. Em número de 09 (nove). Havendo número 
regimental e sob a proteção de Deus, o senhor presidente 
declarou aberta a presente sessão autorizando o 1º 
(primeiro) secretário fazer a leitura do trecho bíblico. Mas 
Deus demonstra seu amor por nós: Cristo morreu em nosso 
favor quando ainda éramos pecadores. Romanos 5:8. Em 
seguida, o senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos 
vereadores destinados ao uso da palavra no grande 
expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, do Regimento 
Interno, ficando da seguinte forma: Arthur Manoel de 
Medeiros Alves e Eliodelson Bezerra da Silva. Adiante o 
senhor Presidente autorizou o 1º (primeiro) secretário a 
fazer a leitura da ata da sessão anterior, submetida à 



discussão e posterior votação, aprovada por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes. Na sequência, não havendo 
matérias para serem lidas, o Senhor Presidente facultou a 
palavra no pequeno expediente, onde se pronunciaram os 
Vereadores Eliodelson Bezerra da Silva e Regiane Macêdo 
de Araújo. Logo após a palavra foi facultada no grande 
expediente, fazendo uso os Vereadores  
Arthur Manoel de Medeiros Alves, aproveita a 
oportunidade para fazer alguns requerimentos verbais, 
citando algumas melhorias que se fazem necessárias suas 
concretizações no município. Fazendo ainda alguns 
arrazoamentos relacionados a acontecimentos que vem 
acontecendo no município. Eliodelson Bezerra da Silva, 
parabeniza a gestão pelas festividades realizadas no 
município. Se congratulando com as solicitações dos 
Senhores vereadores que foram expostas na presente 
sessão. Logo após não havendo matérias para serem 
aprovadas na Ordem do dia, o Senhor Presidente fez 
algumas considerações finais e declarou encerrada a Sessão 
Ordinária convocando a próxima para o dia 16 (dezesseis) 
de agosto de 2023, às 18h no Prédio Sede do Poder 
Legislativo Municipal. Câmara Municipal de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, em 09 (nove) de agosto de 2023. 
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